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Liebe Eltern der Primarschule Andelfingen

Es ist wieder soweit – es gilt, bestehende Klassendelegierte zu bestätigen oder neue für das Schuljahr 2015/2016 zu finden….

Dazu hier noch die wichtigsten Infos in Kürze:


Klassendelegierte
· Die Klassendelegierten werden nicht mehr klassisch an den Elternabenden gewählt, sondern melden sich wie unten beschrieben per E-Mail.
· Meldet sich in einer Klasse niemand, so hat diese Klasse keinen Klassendelegierten. Und das wäre wirklich sehr schade!

Austausch zwischen den Delegierten und dem Vorstand
· Damit der Austausch zwischen den Delegierten und dem Vorstand gewährleistet ist, werden die Klassendelegierten 1 Mal pro Schuljahr zu einer Sitzung mit dem Elternforum eingeladen.

Was tun um Klassendelegierte/r zu werden oder sein Amt zu bestätigen?
Schicke bis am 15. August 2015 eine E-Mail an
elternforum@primarschule-andelfingen.ch mit folgenden Angaben:
Vorname/Nachname, Adresse, Vorname des Kindes, welche Klasse besucht das Kind im 2015/2016, Name Klassenlehrerin/Klassenlehrer und eine kurze Info dazu, ob Du bereits Klassendelegierter dieser Klasse bist.

Bestehende Delegierte, die diese Funktion gerne weiter tätigen möchten, sollen sich bitte auch schnell per E-Mail melden.

[bookmark: _GoBack]Mehr Infos zum Elternforum und der Funktion des Klassendelegierten unter www.primarschule-andelfingen.ch und da unter Elternforum-Das sind wir-Rolle der Klassendelegierten.

Wir freuen uns auf ein interessantes & erfolgreiches neues Schuljahr mit Euch!
Mit herzlichen Grüssen vom Vorstand des Elternforums
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